

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA N° 03/2020  
DE 25 DE SETEMBRO DE 2020

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA 03ª REGIÃO – BAHIA

SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PREENCHIMENTO DE 02 (DUAS)  
VAGAS PARA CARGO DE ASSESSORA/OR TÉCNICA/O, EM COMISSÕES DO  
CRP-03 (SALVADOR)

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA – CRP 03ª REGIÃO,  
Autarquia Federal de Fiscalização Profissional, no uso das atribuições legais e  
regimentais, faz saber que alterou item do Edital n° 03/2020 da Seleção Pública  
Simplificada conforme segue:

I - No item 2.3.3, do tópico “II – INSCRIÇÕES”:

**ONDE SE LÊ:**

2.3.3 - O prazo para envio desta ficha por e-mail se inicia na data de abertura das inscrições deste edital, às 08h00, do dia 24 de setembro de 2020, e encerra-se às 23h59, do dia 30 de setembro de 2020.

**LEIA-SE:**

2.3.3 - O prazo para envio desta ficha por e-mail se inicia na data de abertura das inscrições deste edital, às 08h00, do dia **25 de setembro de 2020**, e encerra-se às 23h59, do dia **01 de outubro de 2020**.

II – Os recursos deverão ser encaminhados para o e-mail **vagas@crp03.org.br**, nos prazos estabelecidos no item I desta retificação.

**SEDE:**

R. Prof. Aristides Novis, n. 27, Federação  
Cep 40 210-630, Salvador – BA  
Tel: (71) 3247-6716 / 3332-6168  
[www.crp03.org.br](http://www.crp03.org.br) | [crp03@crp03.org.br](mailto:crp03@crp03.org.br)

III - Ficam mantidas as demais disposições contidas no Edital nº 03/2020.

Salvador, 30 de setembro de 2020.



**Renan V. de S. Rocha**

CRP-03/11280

Presidente do Conselho Regional de Psicologia 3ª região/BA

SEDE:

R. Prof. Aristides Novis, n. 27, Federação  
Cep 40 210-630, Salvador – BA  
Tel: (71) 3247-6716 / 3332-6168  
[www.crp03.org.br](http://www.crp03.org.br) | [crp03@crp03.org.br](mailto:crp03@crp03.org.br)